



## 今天立冬了,羽绒服啥的找出来备着吧

本报济南11月6日讯(记者 王茂林) 7日立冬,此后北方冷空气南下更为频繁。8日后小雨和冷空气就接踵而至。  
“立冬”在古时也被认为是冬天的开始,秋收完毕农作物入库,草木凋零,大雁南飞,万物生灵活动减少,躲避寒冷,静待银装素裹

的世界。立冬时节,北方冷空气已具有较强的势力,开始频繁南侵,有时容易形成大风和伴有雨雪的寒潮天气。因此,从立冬开始,要做好避寒、保暖准备。农业生产上,留意天气变化,采取必要措施保护农作物免受冻害也很重要。  
接下来的三天里,本周前期相

对晴好的天气也要结束了。省气象台高级工程师侯淑梅介绍,8日、9日两天,我们需要关注到小雨天气,这场降水7日夜回到8日白天开始,自我省西南部向北推进,预计8日夜回到9日白天,全省将是阴有小雨的天气。暂时不会有明显的降温,但预计9日开始转北风,较寒冷

空气尾随小雨而来。  
看来,这个周末是没有外出活动的最佳天气了,老人、儿童及体质较差的成年人外出时一定要注意保暖。医学专家也提醒,过渡到寒冷的冬季后,心脑血管病患者要尤其注意保暖,多喝温开水,天冷时减少晨练等户外活动。

# 查信用报告查出一堆“僵尸卡”

不过不用过分担心,业内人士说了,多数情况不会影响你的信用

10月下旬起,咱们省也可以上网查询个人信用报告了。这一查不要紧,好多人发现自己名下还有好几张从未用过的银行卡!“究竟谁替我办的这些卡?会不会对我的信用已造成影响了?这么多卡我该如何消除?”

本报记者 李孟霏

### 吃惊经历>> 一查吓一跳,自己竟有8张“僵尸卡”

“我账户里有8张信用卡,并且有6张没有销户,3张信用卡发生过逾期,真是太吃惊了,怎么会有这么多卡呢?”11月5日,市民李女士再次打开了自己的个人信用报告,面对这一系列的银行卡,她努力地一

点点回忆着,这些卡是怎么来的。  
在个人信用报告中,李女士有3张尚未激活的贷记卡,1张尚未激活的准贷记卡,“有2张贷记卡都是我大学刚毕业时贪图小礼品办的,但另外1张准贷记卡和1

张贷记卡我就记不清是什么时候办的了。”  
无独有偶,市民孙女士也在自己的信用报告里,找到了“陌生卡”,“有张工商银行准贷记卡,我始终没搞明白是怎么回事儿?”

### 业内提醒>> 出现“僵尸卡”还是及时销户吧

一头雾水的市民并不在少数。尽管这些卡尚未激活,但是它们在自己的信用报告里留下了记录,这些记录会不会对自己的信用产生影响,这些未激活的卡又是否会产生一定的费用呢?  
“卡未激活,就不会产生不良的信用记录。”中国人民银行威海市中心支行的一位工作人员称,至

于会不会产生费用,他也不敢肯定,“2009年7月,银监部门曾经要求,未经持卡人授权,金融机构不得收取任何费用,但在这之前,是否出现未激活仍扣年费的情况,需要当事人自行查询。”  
此外,该工作人员解释,目前对于贷记卡办理要求非常严格,如果不是当事人签字,原则上是办不

下来以当事人为名的信用卡的,但由于目前的社保卡是和工商银行挂钩的,因此可能会有一些市民的信用报告里,有工商银行的准贷记卡,“当然,还有一些自己实在想不起来的贷记卡,也不排除是‘被办理’的。”而一旦出现这样的卡片,为避免产生隐患,还是该及时到开卡行做销卡处理。

### 业内解读>> 不良信用记录 主要看逾期次数

“陌生卡”现身让人迷惑,但这并不是导致信用不良的关键因素。  
“主要是看逾期的次数。”中国人民银行威海市中心支行的一位工作人员介绍,目前各家银行都有自己的一个审贷委员会,他们审核不良信用的标准,主要是依据贷款逾期还款的次数,“虽然目前各家银行参考的标准不同,但大部分银行对信用卡、房贷等两年内连续三次、累计六次逾期还款的现象视为有不良记录。”  
而对于贷款逾期的



参考标准,不少银行都是很“严格”的。“贷款没有还上,就是逾期,”该工作人员解释,他们考察信用的主要依据就是信用卡和贷款的逾期情况,而衡量的标准也非常简单,只要是没在规定的还款日期还款,“哪怕超过一小时,哪怕是少还一块钱,也是逾期。”  
该工作人员说,一旦有信用卡逾期还款的记录,持卡人不要急着销卡,应该坚持还完所欠本息,之后再坚持正常用卡24个月,这样的话你的这个卡上的不良记录就会消除。

湘泉彩陶酒 | 中国始创 馥郁香型 | 酒鬼酒股份有限公司



## 湘泉彩陶酒

人 / 生 / 好 / 彩 / 头

诚邀合作伙伴共同打造财富平台

山东省招商热线: 18653122139 (张先生)  
13833880760 (李先生)



全国统一招商服务热线: 400-990-0799  
官网地址: http://www.china000799.com  
天猫酒鬼官方旗舰店: http://jiugui.tmall.com



## 中老年人就“四超”鞋 要有双牛皮

- 超轻! 超透气!
- 超柔软! 超安全!

进口小牛皮



专为中老年人设计



秋冬款上市

“四超鞋”上市以来,以其超轻、超柔软、超透气、超安全的特性,受到广大中老年人的特别喜爱,销售持续火爆。近日又迎好消息,“四超鞋”全面升级啦!全新雅尚型“四超鞋”,纯进口小牛皮,高端大气上档次,款式时尚,颜色多样,穿着舒适!

### 进口小牛皮,透气更耐穿

全新雅尚型“四超鞋”,采用100%进口头层牛皮,毛面牛皮设计,时尚、稳重、大气,什么年纪都喜欢!与以前织物面料相比,真皮面料更柔软,不顶脚,不磨脚,穿着更舒服!透气性好,不捂脚、不臭脚。而且进口牛皮经久不褪色,鞋面不吸浮土,更耐脏!

### 特制三层底,减震又防滑

新鞋大底很不同,采用特种EVA材质,经过科学添加柔软夹层,使鞋底吸收冲击效果更好。充分缓冲,耐撞击,最大限度降低行走中的压力,保护足踝,防止足部震伤。辅以耐磨合成革橡胶外底,防滑作用更强,老年人穿着更安全。

### 足跟加保护,稳定不变形

老年人足部跟腱功能退化,站不稳是常事,所以选鞋,一定要选稳当的。鞋稳不稳,关键看鞋后跟。全新雅尚型“四超鞋”强化了后跟包合部分,添加内外三层固定材料,宽大稳固保护脚跟,穿多久都不变形、不走样,老人穿着更踏实。



## 进口血糖仪 限量赠送

人性化设计 就为方便

- 大屏幕设计
- 插入试纸自动开机
- 采血量1微升
- 测量时间仅8秒
- 可存储180笔记
- 可连接电脑,数据管理

进口血糖仪免费发放以来,受到山东消费者的热烈响应。由于厂家备货有限,本期广告针对糖尿病患者限量赠送200台。考虑到糖友们需要配合试纸使用,仅收取邮费和一盒试纸费用98元。

海关编号: 010120111011225967 国食药监械(许)字2012第2400087号  
国食药监械(许)字2012第2400115号 京医械广审(文)第2013030102号



民生健康会员服务中心地址: 北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层  
全国各省市售后服务中心地址: 青岛市开发区珠江路113-1号